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Контактні дані: 

Місце роботи, посада: Головний спеціаліст відділу економіки, інвестицій, 

регуляторної діяльності та агропромислового розвитку виконавчого комітету 

Гайсинської міської ради. 
 

Посада у Фракції:  секретар фракції партійного осередку «Українська стратегія 

Гройсмана». 

 

Посада у комісії: заступник голови постійної комісії Гайсинської міської ради з 

питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва. 
 

Адреса громадської приймальні: м. Гайсин вул. Волонтерів, 17 

Приймальні дні: щоденно з 8.00 год. до 16 год. 

Контактний телефон: +380671974711 
 

Зустрічі із громадянами: 

За звітний період прийнято 49 громадян, проведено 7 зустрічей з мешканцями 

виборчого округу та 4 зустрічі з мешканцями громади, які проживають в 

сільській місцевості. 

 

  Я, Ольга ГНАТЮК, свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, 

передбачених Конституцією України, Законів України «Про статус 

депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», регламенту 

роботи Гайсинської міської ради. 

  Моя діяльність спрямована на вирішення проблемних питань, з 

якими звертаються виборці мого округу. Одним із основних обов’язків своєї 

діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях 

міської ради та роботу в постійній комісії.  За звітний період відвідала 

більшість планових та позачергових сесій ради, брала участь у засіданнях 

комісій. 

Прийом громадян здійснюю за адресою: м. Гайсин, вул. Волонтерів, 17.   

  Мною складено 42 акта про встановлення факту фактичного проживання та 

реєстрації громадян.  

  Працювала через депутатські звернення в письмовій та усній формах.  

  Здійснювала фінансову допомогу ЗСУ, надавала допомогу тимчасово 

переміщеним особам, які були розселені на моїй підконтрольній дільниці.  



  Працювала з внутрішньо переміщеними особами, родинами військових, 

ветеранами. Організовувала надання психологічної допомоги, сприяла 

вирішенню соціальних проблем. 

  Долучалась до проєкту «Посилення голосу жінок в громадах», що реалізується 

Громадською організацією «Вісь» м. Вінниця у партнерстві з міжнародною 

гуманітарною організацією CARE Ukraine, який націлений на підсилення 

психологічного та ментального здоров’я, самозайнятості, підвищення 

соціального статусу жінок в громаді та підтримки їх лідерських ініціацій. 

Прийняла участь в фінальному заході «Фемтолока успіху» щодо представлення 

результатів посилення голосу жінок в громадах, який відбувся у м. Вінниці.  

  Сприяла міжрегіональному співробітництву, зміцнювала і розвивала дружні 

відносини з сусідніми територіальними громадами спільно з ГО «Агенція 

регіонального розвитку Таврійського об’єднання територіальних громад». 

 


